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3. Wurzelnausz=-2+ 21

1. Bestimme Betrag und Argument

2. Berechne alle 3 Wurzeln
o Betrag

o Argumente

3. Zeichne die Ergebnisse in der komplexen Ebene ein
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lineare Unabhangigkeit???

DES
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Nicht linear unabhangigkeit, well zu viert

DES
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0 4 V2 1
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Jawohl!
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Matrixoperationen

Transponieren

4 1 -2 =2
A= (0 40 1 ) Ready
Set
1 2 -3

4 -2 1
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Multiplikationen: Welche Dimension ist zu erwarten?
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Matrixoperationen: C=A B O — Z A B
[V v J
k=1

Multiplikationen: Welche Dimension ist zu erwarten?

1 0
1. =1—\/§ 0 _
SRR
X
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1s 2 -2 2
2 A= Y B=(D 2 1)
. -1 0 3
3 V32 4x3
1 1 1 1
N A( 4 ) B()
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3x1
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Multiplikationen

L) e (v ) Ready
\/g \% —23 (2 —2 21) Set
Go

14.01.2025 | Theoretische Physik la - Tutorium 11




AAAAAAAAAA

Matrixoperationen Coi =S " A B iz
E : ikDkj
Multiplikationen
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Matrixoperationen
* Drehungen

1 0 0
R.:(0) =10 cos(f) sin(0)
0 —sin(f) cos(0)

( cos(¢p) 0 Sin(qb))

Rp)=| o 1 0
—sin(¢) 0 cos(¢)
cos(vp)  sin(¢p) 0
R.(¢) = | —sin(vy) cos(yp) 0
0 0 1

o o =

« Betrachte z = (

|

Drehung um x-Achse vy = R.(5)z

Drehung um y-Achse y = R,(})z

Drehung um z-Achse ¥ = R.(m)z.

Drehung um x und z-Achse ¥ = R:(7)R.(3)x

Drehung um z und x-Achse y = R.(3)R.(n)x.
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Matrlxoperatlonen
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